
Teenagers Want 
Trust and Freedom
Kids want more trust and 

freedom In families, according 
to a Group Publishing survey o f 
360 kids at the 1987 National 
Christian Youth Congress.

The fo llow ing percentage o f  
kids surveyed “ strongly agree”  
or “ agree”  with " I  wish my 
parents (or guardian) would . .

•  trust me m ore—65%
•  give me more free­

dom —63%
•  say “ I love you ”  more 

often— 59%
•  give me more responsibil­

ity— 56%
•  be more interested in the 

things I care about— 54%
•  spend more time with 

me— 49%
•  yell at me less often— 39%
•  talk with me more about 

their views on important issues 
such as sex and drugs— 37%


